



В день празднования Владимирской иконе Божией Матери Святейший Патриарх Кирилл совершил богослужение в московском Сретенском монастыре

3 июня 2009 года, в день празднования Владимирской иконе Божией Матери, отмечается пятнадцатая годовщина возобновления монашеской жизни в Сретенском ставропигиальном мужском монастыре города Москвы и десятилетие Сретенской Духовной семинарии.

В день праздника Предстоятель Русской Православной Церкви совершил богослужение в соборе Сретенского монастыря. Святейшему Патриарху Кириллу сослужили митрополит Оренбургский и Бузулукский Валентин, исполняющий обязанности управляющего делами Московской Патриархии архиепископ Саранский и Мордовский Варсонофий, архиепископ Орехово-Зуевский Алексей, архиепископ Сергиево-Посадский Феогност, епископ Саратовский и Вольский Лонгин, представитель Православной Церкви в Америке при Святейшем Патриархе Московском и всея Руси архимандрит Закхей (Вуд), наместник Сретенского монастыря архимандрит Тихон (Шевкунов), насельники обители в священном сане.

За Божественной литургией на Малом входе Предстоятель Русской Православной Церкви удостоил церковных наград ряд насельников Сретенского монастыря: игумен Киприан (Партс) награжден правом ношения палицы; иеромонах Амвросий (Коньков) возведен в сан игумена; иеромонах Лука (Ауле), иеромонах Иоанн (Лудищев) и иеромонах Клеопа (Данелян) удостоены права ношения наперсного креста; иеромонах Игнатий (Шестаков) и иеромонах Зосима (Мельника) награждены правом ношения набедренника.

По прочтении Евангелия Его Святейшество обратился к верующим с проповедью, в которой говорил об откровении правды Божией в человеческой истории.

За богослужением в сан иерея был рукоположен выпускник Сретенской семинарии диакон Александр Слесаренко.

По завершении Божественной литургии был отслужен благодарственный молебен, за которым возносилась молитва о выпускниках Сретенской семинарии 2009 года.

Со словами приветствия к Святейшему Патриарху Кириллу обратился наместник монастыря архимандрит Тихон (Шевкунов). «Сегодня особый день в жизни нашей обители и в жизни Сретенской семинарии: мы отмечаем пятнадцать лет возрождения монашеской жизни в древнем Сретенском монастыре и десять лет существования Сретенской Духовной семинарии, – сказал он. – Пятнадцать лет – это, наверное, не очень большой срок, но для насельников нашего монастыря это значительная часть жизни, потому что немало сил и забот было с радостью отдано обители Пресвятой Богородицы. В этот день мы вспоминаем почившего Святейшего Патриарха Алексия, благословением которого была воссоздана обитель, и отца Иоанна (Крестьянкина), который имел особое попечение о братии нашей обители. Сегодня, Ваше Святейшество, мы приносим Вам сыновнюю благодарность за Ваши молитвы и служение, за несение креста, который возложил Господь Бог на Вас, Первосвятителя Русской Церкви. Мы просим Ваших молитв, просим не оставлять нас отеческим своим попечением и вразумлять нас, потому что за эти годы мы поняли, насколько важно слово Настоятеля, а Вы являетесь Священноархимандритом и Настоятелем нашей обители; мы поняли, насколько важно слово Патриарха, потому что Патриаршее благословение – это залог не только успеха в порученном нам деле, но и правильного пути ко спасению, следования заповедям Христовым. Сегодня вся братия Сретенского монастыря причастилась Святых Христовых Тайн вместе со своим настоятелем, с архипастырями, с нашими прихожанами и студентами. Для нас необычайно важно, что литургическое, евхаристическое единство, единство у Чаши Христовой свидетельствуется всякий раз, когда в свою обитель приходит Настоятель, Священноархимандрит нашего монастыря. Просим Вас, Ваше Святейшество, несмотря на все Ваши труды, заботы и необычайную занятость Вашу церковными делами, не забывать наш маленький монастырь, приезжать в Сретенскую обитель, потому что для нас огромная радость приобщаться Святых Христовых Тайн со своим Настоятелем».

От братии, учащихся и учащихся семинарии, прихожан монастыря отец Тихон преподнес Предстоятелю Русской Православной Церкви Владимирскую икону Божией Матери.

Святейший Патриарх Кирилл поблагодарил отца наместника за слова приветствия и обратился со словами напутствия к выпускникам семинарии.

В благословение Духовной школе Его Святейшество передал образ апостола Иоанна Богослова. «Апостол Иоанн явил нам основание и образ христианского богословствования, он является покровителем церковной учености. Молясь святому Иоанну Богослову, каждый студент, воспитанник семинарии, имеет чрез то надежного помощника и в учении, и в трудах. Пусть молитва апостола любви ограждает школу от всяких искушений, потрясений, ненужных проблем, дабы она оставалась добрым и мудрым домом для учащихся и учащихся. Пусть Божие благословение молитвами святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова пребывает над Сретенской Духовной семинарией, над святой обителью и над всеми теми, кто здесь живет, трудится и приходит сюда за духовным утешением и для молитвы».

Затем Святейший Патриарх Кирилл вручил дипломы выпускникам, окончившим семинарию в этом году.

Служба коммуникации ОБЦС

[gallery]

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/59005/>